
令和５年度後期保護者アンケートについて 

アンケートの集計結果（◯：良い ▲：やや課題 ×：悪い） 

＊：考察と具体的な取組 

 保護者 

1 本校の教職員は、教育活動に熱心に取り組んでいる。 

 〇肯定率は、１年生 89％、２年生 86％、３年生 96％。前期の肯定率は１年生 91％、２年生

100％、３年生 100％。＊前期に比べ２年生が少し低下したが、高い肯定率である。 

2 お子さんは、学校生活が楽しいと感じている。 

 ▲肯定率は、１年生 89％、２年生 93％、３年生 70％。前期の肯定率は１年生 100％、２年生

57％、３年生 85％。＊前期に比べ２年生が大幅に上昇した。入試に向けて、３年部を中心

に、学習面で３年生を支えていく。 

3 学校生活で、子どもたちが活躍する場面がたくさんあり、内容が充実している。 

 〇肯定率は、１年生 89％、２年生 86％、３年生 83％。前期の肯定率は１年生 73％、２年生

93％、３年生 89％。 

＊高い肯定率である。 

4 本校は、地域の活動や行事によく協力している。 

 ▲肯定率は、１年生 78％、２年生 79％、３年生 87％。前期の肯定率は１年生 70％、２年生

85％、３年生 93％。 

＊再開された地域行事等に、参加するように積極的に働き掛けた結果、少し上昇した。 

5 学校は、分かりやすく、丁寧な授業をしている。 

 ▲肯定率は、１年生 67％、２年生 71％、３年生 83％。前期の肯定率は肯定率は、１年生

80％、２年生 92％、３年生 100％。＊１、２年生でやや下降している。学力差が出てくるた

め、個に合った指導をしていく必要がある。 

6 お子さんには、家庭学習の習慣が身に付いている。 

 ▲肯定率は、１年生 67％、２年生 64％、３年生 91％。前期の肯定率は１年生 64％、２年生

69％、３年生 69％。 

＊３年生に向けて、受験に向けてのアドバイスを行っていく。 

7 学校は、社会のルールを守ることについて子どもたちに指導している。 

 〇肯定率は、１年生 78％、２年生 86％、３年生 87％。前期の肯定率は１年生 82％、２年生

86％、３年生 96％。 

＊高い肯定率である。 

8 子どもたちは自ら進んで挨拶をしている。 

 ▲肯定率は、１年生 67％、２年生 71％、３年生 74％。前期の肯定率は１年生 64％、２年生

71％、３年生 89％。 

＊全ての学年で低下している。授業終始の挨拶など日々の指導を継続して行っていく。 

9 学校は、いじめや生徒の諸問題について適切な指導を行っている。 

 ▲肯定率は、１年生 56％、２年生 79％、３年生 78％。前期の肯定率は１年生 91％、２年生

86％、３年生 100％。 

＊全ての学年で低下している。日々の生活の様子から問題の早期発見、早期対応をしていく意



識を教職員が共有する。 

10 学校は、命の大切さや人権尊重の指導に熱心に取り組んでいる。 

 〇肯定率は、１年生 78％、２年生 86％、３年生 83％。前期の肯定率は１年生 91％、２年生

93％、３年生 100％。 

＊全学年で低下しているが、高い肯定率である。 

11 学校だよりや各種通信（ホームページを含む）などにより、学校の様子や雰囲気がよく分か

る。 

 〇肯定率は、１年生 89％、２年生 86％、３年生 96％。前期の肯定率は１年生 91％、２年生

93％、３年生 93％。 

＊高い肯定率である。節目、節目に、学級通信等で学級の様子を発信する。 

12 学校は、保護者に対し丁寧な説明や対応をしている。 

 〇肯定率は、１年生 89％、２年生 71％、３年生 83％。前期の肯定率は１年生 91％、２年生

93％、３年生 93％。 

＊早く、正確な情報を伝え、家庭との共通理解を念頭に置き、丁寧な説明を心掛ける。 

13 学校は、進路について、学年に応じた情報提供や相談する機会を設けている。 

 ▲肯定率は、１年生 67％、２年生 64％、３年生 83％。前期の肯定率は１年生 82％、２年生

85％、３年生 88％。 

＊１、２年は、総合的な学習の時間で、進路に向けての学習を進めている。 

14 部活担当者は、熱心に指導している。 

 〇肯定率は、１年生 78％、２年生 79％、３年生 87％。前期の肯定率は１年生 82％、２年生

85％、３年生 93％。 

＊高い肯定率である。 

自由

記述 

・子供から聞く先生方の個性的な話しや、友達との雰囲気を見ていると学校生活が楽しそうで

松柏中学校で３年間お世話になれて本当に良かったと心から思っています! 

・いつもありがとうございます。中学校の合併がうまく執り行われることを願います。 

・先生方お忙しい中、いつも熱心にご指導していただき、とても感謝しております。子供たち

も良い先生に中学で出会えたこと、心の財産にもなったと思います。本当にありがとうござい

ます。 

・毎日、ホームページを楽しみにしております。学級通信も、出る度に興味深く拝見しており

ます。他の学年に比べてより大変な３年生で、たくさん発行していただいていてとてもありが

たく感じております。 

・学年問わず挨拶はほとんどされない。昔はすれ違う地域の方にも積極的にしていたが今はそ

れがない。 

・いつもお世話になりありがとうございます。 

 その他（今後の方向性） 

 ・前期に比べほとんどの項目で肯定率が下がっているが、依然高い肯定率である。 

・保護者の自由記述からも、本校の取組に対して好意的である。今後も指導を継続していく。 

・挨拶の肯定率が低く、自由記述にもある。学級や学校で指導していく必要がある。 

 


